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Короткий огляд ситуації 

1. Хід бойових дій. Збройні формування Росії концентруються на східному напрямку, з метою відрізати 

українські сили на сході від постачання та вийти на кордони Донецької та Луганської областей. Метою 

цих дій може бути закріплення на кордонах областей і подальше включення їх до складу РФ через 

“референдум”, про який вже заявив голова “ЛНР” Л.Пасічник та ряд топових російських політиків. 

Росіяни, ймовірно, вже за допомогою білорусів, намагаються взяти під контроль місто Славутич, у 

суботу викрали мера міста на кілька годин, вимагаючи, щоб місто залишила Національна поліція, а 

влада пішла на поступки. Триває і контрнаступ українських сил, зокрема, на сумському напрямку - 

в суботу було взято кілька важливих населених пунктів, перш за все, Тростянець та Боромлю. 

Росіяни відходять на територію РФ, ймовірно, намагаючись перекинути ці сили на штурм Харківщини 

й Луганщини, але водночас ставлять цим під удар власне угруповання під Борисполем і ще більше 

знижуючи можливість наступу на Київ. За даними медіа, протягом вихідних по території України 

було випущено понад 70 російських ракет, з яких сили ППО збили майже 90%. В суботу було 

завдано дві серії ракетних ударів по Львову, вочевидь, для демонстрації сили під час виступу 

президента США Дж.Байдена в Варшаві. Тривають обстріли Маріуполя, Авдіївки (використано 

фосфорні боєприпаси), Красногорівки (використано касетні боєприпаси), Торецька, Сєвєродонецька, 

Рубіжного, Лисичанська (завдано удар “Точкою-У”), Попасної та інших міст на сході. Внаслідок 

обстрілів з початку ескалації знищено вже більш ніж 4500 житлових будинків на території України, 

близько 400 навчальних та 150 медичних закладів. Внаслідок обстрілів тривають лісові пожежі на 

території більш ніж 10 тис. гектарів у зоні відчуження Чорнобильської АЕС, що спричиняє підвищене 

поширення радіації на території навколишніх країн. Вчергове було обстріляно ядерну установку в 

Харкові, що теж може спричинити руйнівні для екології наслідки. В суботу одну з мін, які були 

встановлені в Чорному морі російською стороною, віднесло до Босфору, що спричинило порушення 

судноплавства в протоці. 

2. Гуманітарний вимір. Російська сторона продовжує шантажувати українську владу та місцеве 

населення, створюючи гуманітарну кризу на окупованих територіях. В Херсоні, Мелітополі, 

Бердянську та інших південних містах протягом вихідних відключили сигнал українських мобільних 

операторів, радіостанцій та інтернет-провайдерів, задля забезпечення ізоляції населення від 

українського інформаційного поля. Вилучаються українські художні та історичні книги з місцевих 

бібліотек. В суботу в Херсоні побили та викрали голову фракції “Європейська солідарність” в одній з 

районних рад. При цьому тривають мітинги протесту проти окупації в Херсонській області, 

Мелітополі, так само як у Славутичі та деяких інших містах. Триває насильна депортація населення з 

окупованих міст до Росії та Білорусі, зокрема, протягом вихідних російська сторона вивезла в 

невідомому напрямі персонал та пацієнтів Маріупольської міської лікарні №1 (всього близько 700 

осіб). Попри обстріли та постійні зриви коридорів, з Маріуполя триває і евакуація до Запоріжжя, за 

тиждень вдалося виїхати цим коридором 26,5 тис. людей, і ще близько 11 тисяч змогли виїхати з 

інших заблокованих міст. Дуже проблемною залишається евакуація з Чернігова, який перебуває в 

оточенні, і де російські війська ключовий міст через річку Десну. 

3. Інформаційний вимір. Пропаганда РФ. Наративи, які поширюються в РФ, АР Крим та ТОТ ОРДО 

залишаються незмінними. В публічний простір запускаються тези п“злочини” української армії, 

“нацистів”, тиражуються маніпуляційні  відео зі “звільнених територій” Донецької області. Масово 

запускаються відео із начебто знущанням над російськими військовополоненими з боку українців у 

Харківській області. Йдеться про героїчне “звільнення” України від “нацистів”, Незмінними 

залишаються наративи відносно “денацифікації” України.  

В російських регіонах влада організовує офіційні акції підтримки “спецоперації”, В той самий час, 

вони не зустрічають масової підтримки. Приміром,  в Хабаровську пропонували в суботу спалювати 

українські прапори на центральній площі, проте бажаючих майже не виявилося.   У Липецькій області 

бюджетників змусили публікувати у своїх соціальних мережах пости на підтримку воєнних дій в 

Україні: не менше ніж п'ять публікацій на день – навіть у вихідні дні. В Криму триває розвішування 

великих літер Z на офіційних будівлях.  



В РФ тривають поодинокі антивоєнні акції та затримання учасників одиночних пікетів (Москва, Санкт 

Петербург, на ТОТ Крим). Так само незмінною є офіційна тенденція із засудження діячів мистецтва, 

ліберальних активістів, які виступають проти війни. Водночас за спостереженнями російських 

соціологів, зростає занепокоєння громадян РФ щодо погіршення економічної ситуації, непевності у 

економічному добробуті, це більше турбує громадян РФ ніж війна та жертви цивільного населення в 

України. Існують офіційні дані про зростання рівня інфляції, приміром, в Криму за місяць це майже 10 

відсотків. Триває поширення інформації стосовно жертв війни з боку російських військових. На 

регіональну рівні все більше поширюється інформація в соціальних мережах як уникнути призову та 

відсилання до України. 

 

 

 

 


